

Warszawa, dnia 27.07.2021 r.

DZP.01/ZPU 90-2021

WYKONAWCY

Informacja dla wszystkich Wykonawców uczestniczących w postępowaniu publicznym prowadzonym w trybie zapytania ofertowego na: „**Dostawę mankietów do przetaczania płynów na rzecz Szpitala Czerniakowskiego sp. z o.o.**” (ZPU 90-2021)

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający dopuści mankiet do szybkiego przetaczania płynów z zakresem ciśnienia 0-700 mmHg z wyraźnym oznaczeniem barwnym wartości 300 mmHg, spełniający wszystkie pozostałe wymagania SWZ?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający dopuści mankiet do szybkiego przetaczania płynów bez gwarancji? Oferowany produkt nie podlega serwisowaniu i tym samym nie jest objęty gwarancją.

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza mankietów nieobjętych gwarancją.

Pytanie nr 3

Prosimy o dopuszczenie wielorazowego mankieta do infuzji zbudowanego z grubych, wodoodpornych włókien poliestrowych, zapewniających trwałą jakość, czystość oraz pozwalających na duże ciśnienie.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie nr 4

Prosimy o odstąpienie od wymogu całkowicie wykonany z poliuretanu.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę, jeśli mankiet nie będzie posiadał elementów materiałowych.

ZATWIERDZAM:

Zarząd

Szpitala Czerniakowskiego sp. z o.o.


PREZES ZARZĄDKU
Szpitala Czerniakowskiego Sp. z o.o.


DYREKTOR